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Caso Prático 6 

 

No ano passado, a Sociedade MIC obteve um volume de vendas de 750.000 euros e um resultado 

operacional de 70.000 euros. A rotação do ativo foi de 1,5 e o grau de endividamento de 60%. O custo 

médio da totalidade do capital alheio (antes de imposto) foi de 15% e não houve rendimentos 

financeiros. A taxa efetiva de tributação (IRC) foi de 30%. Os gastos fixos representaram 70% dos 

gastos totais.  

 

 

Questões: 

a) Calcular a rendibilidade do capital próprio da empresa. 

b) Analisar os fatores que terão influenciado aquele indicador através da decomposição da 

rendibilidade do capital próprio pelos modelos Multiplicativo e Aditivo. 

c) Analisar a rendibilidade do Ativo através da sua decomposição em vários fatores. 

 

 


